
 
 
 

วิเคราะห์แบบประเมินความพึงพอใจ 
โครงการอบรมคุณธรรมและจริยธรรมของบุคลากร 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6 
วันที่  11  กุมภาพันธ์  ๒๕๖6 

 
งานการเจ้าหน้าที่ ส านักปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลโนนแดง ได้ขอความร่วมมือส ารวจความ 

พึงพอใจของผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล พนักงานส่วนต าบล พนักงานครู พนักงานจ้าง และจ้าง
เหมาบริการ สังกัดองค์การบริหารส่วนต าบลโนนแดง อ าเภอโนนแดง จังหวัดนครราชสีมา ในการตอบแบบประเมิน
ความพึงพอใจโครงการฯ เพ่ือจะได้น ามาเป็นฐานข้อมูล ข้อเสนอแนะ แนวทางการปรับปรุง แก้ไข และพัฒนาต่อไป 
นั้น 
 

  สรุปผลการด าเนินการตามแบบสอบถาม ดังนี้ 
 

เป้าประสงค์ของการจัดท าแบบสอบถาม 
 

1. เพ่ือรับทราบความคิดเห็นของบุคลากรในสังกัด 
2. เพ่ือให้บุคลากรมีส่วนร่วมในการเสนอความคิดเห็น 
3. เพ่ือเป็นแนวทางในการปรับปรุงแก้ไข ในส่วนที่เป็นจุดด้อย 

 
ลักษณะของแบบสอบถาม 

 

1. ข้อมูลทั่วไปของผู้กรอกแบบสอบถาม ประกอบด้วย เพศ ประเภท 
2. เนื้อหาแบบสอบถาม 

๒.๑ สามารถน าหลักธรรมที่ได้รับไปปรับใช้ในการด าเนินชีวิตประจ าวันหรือปรับใช้ในการ 
      ปฏิบัติงานได้มากข้ึน 
2.2  การเข้าร่วมโครงการฯ ท าให้มีโอกาสเข้าร่วมกิจกรรมทางศาสนามากขึ้น 
2.3  สามารถน าหลักธรรมที่ได้รับไปประพฤติปฏิบัติเป็นแบบอย่างที่ดีแก่เด็ก เยาวชน และ

ประชาชนในการท านุบ ารุงศาสนา 
2.4 การจัดโครงการฯ นี้ ควรมีทุกปีหรือไม่ 
2.5  ความเหมาะสมของสถานที่ในการจัดโครงการนี้ 
2.6  ท่านมีความพึงพอใจต่อการเข้าร่วมโครงการฯ 

3. ข้อเสนอแนะและความคิดเห็นอื่นๆ 
 

ผลที่คาดว่าจะได้รับ 
 

1. องค์การบริหารส่วนต าบลได้รับความเห็นของบุคลากรในสังกัด 
2. บุคลากรให้ความสนในในการจัดโครงการ 
3. ผู้บังคับบัญชา ได้รับทราบความคิดเห็นของบุคลากร 
4. ผู้บังคับบัญชาน าความคิดเห็นของบุคลากร เพื่อปรับพัฒนาการจัดโครงการครั้งต่อไปให้ดียิ่งขึ้น 

   
 
 
 



 
เกณฑ์การวัดผล 

 

1. พึงพอใจมากที่สุด ร้อยละ 81 - 100 
2. พึงพอใจมาก  ร้อยละ 66 - 80 
3. พึงพอใจปานกลาง ร้อยละ 50 - 65 
4. พึงพอใจน้อย  ต่ ากว่าร้อยละ 49  

 

ผลที่ได้จากการส ารวจแบบสอบถามขององค์การบริหารส่วนต าบลโนนแดง ดังนี้ 
 

1. ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวนแบบสอบถามทั้งหมด 39 ชุด 
1.1 ไม่ส่งแบบสอบถาม จ านวน   -     ชุด คิดเป็นร้อยละ   - 
1.2 ส่งแบบสอบถาม  จ านวน   39   ชุด คิดเป็นร้อยละ  100 
 1.2.1 ชาย  20  คน คิดเป็นร้อยละ 51.28 จากผู้ส่งแบบสอบถาม 
 1.2.2 หญิง  19  คน คิดเป็นร้อยละ 48.72 จากผู้ส่งแบบสอบถาม 
 

  2. ประเภท 
       2.1 คณะผู้บริหาร  จ านวน  4  คน คิดเป็นร้อยละ 10.25 
       2.2 สมาชิกสภา อบต. จ านวน  9  คน  คิดเป็นร้อยละ 23.07 
       2.3 พนักงานส่วนต าบล จ านวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 30.76 
       2.4 พนักงานครู  จ านวน   1 คน คิดเป็นร้อยละ   2.56 
       2.5 พนักงานจ้าง  จ านวน 10 คน  คิดเป็นร้อยละ 25.64 

2.6 จ้างเหมาบริการ  จ านวน  3  คน คิดเป็นร้อยละ   7.69 
 

3. ระดับความพึงพอใจของบุคลากร 
 

ที ่ หัวข้อการประเมิน ระดับความพึงพอใจ (ร้อยละ) 
มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย ควรปรับปรุง 

1 สามารถน าหลักธรรมที่ได้รับไปปรับใช้ 
ในการด าเนินชีวิตประจ าวันหรือปรับใช้ 
ในการปฏิบัติงานได้มากข้ึน 

64.10 35.89 0 0 0 

2 การเข้าร่วมโครงการฯ ท าให้มีโอกาสเข้าร่วม
กิจกรรมทางศาสนามากขึ้น 

25.64 74.35 0 0 0 

3 สามารถน าหลักธรรมที่ได้รับไปประพฤติ
ปฏิบัติเป็นแบบอย่างที่ดีแก่เด็ก เยาวชน 
และประชาชนในการท านุบ ารุงศาสนา 

76.92 23.07 0 0 0 

4 การจัดโครงการฯ นี้ ควรมีทุกปีหรือไม่ 76.92 23.07 0 0 0 
5 ความเหมาะสมของสถานที่ในการจัด

โครงการฯ 
87.17 12.82 0 0 0 

6 ท่านมีความพึงพอใจต่อการเข้าร่วม
โครงการฯ 

74.35 25.64 0 0 0 

 

4. ค าถามเกี่ยวกับข้อเสนอแนะ และความคิดเห็นอื่นๆ 
............................................................................-...........................................................................................  

 
 



ภาพประกอบกิจกรรม 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 
 



 
 

 
 

 
 
 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 
 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 



 


